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ВСТУП 

Сучасний світ характеризується підсиленням конкуренції, що веде до 
змін умов підготовки випускників ВНЗ. Специфічними особливостями  
фахівців постає наявність вмінь творчого підходу до власної діяльності, 
готовність до змін профілю роботи.  Виникає залежність між якістю підго-
товки фахівця, його працевлаштуванням і подальшою професійною 
кар’єрою. Тому у процесі створення моделі підготовки фахівця пропону-
ється використання методів навчання, які сприяють ефективному розвитку 
здібностей і формуванню у студентів навичок самостійності, системного 
мислення, вмінь творчого застосування знань.  

Навчальні заклади України, які готують майбутні інженерні кадри,  на 
сучасному етапі не можуть залишитись осторонь прискореного, випере-
джувального, інноваційного розвитку освіти і науки та вимагають забезпе-
чення умов для розвитку, самоствердження і самореалізації особистості 
впродовж життя.  Новітні технології потребують від молодих фахівців не 
просто освіченості, активності, пошуку, але також самостійності, впевне-
ності, відповідальності, уміння жити і працювати в нових умовах, бути со-
ціально зорієнтованим. З цією метою необхідно задіяти весь комплекс 
психолого-педагогічних, соціологічних та інженерно-технічних засобів, які 
безпосередньо мають сприяти розв’язанню даної проблеми. 

У технічному ВНЗ студенти на перших двох курсах вивчають фунда-
ментальні дисципліни, такі як фізика, математика, хімія та інші. Матема-
тика – одна з найголовніших загальнолюдських цінностей. Вона має  вели-
ке як прагматичне, прикладне, так і не менш важливе філософське, світо-
глядне значення. Вона надає широкі можливості для вільного виявлення 
творчих здібностей особистості. Але інтерес до предмета виробляється то-
ді, коли студенту зрозуміло те, про що говорить викладач, коли задачі ці-
каві за змістом, коли студенту самому потрібно думати, робити висновки, 
узагальнення, коли він бачить перспективу використання отриманих знань 
на практиці.   

Великі можливості щодо формування творчої особистості фахівця міс-
тять інтерактивні методи навчання. Багаторічний досвід застосування інте-
рактивних технологій у процесі навчання вищої математики студентів тех-
нічного університету довів, що це сприяє формуванню самостійності сту-
дентів у оволодінні навчальним матеріалом, забезпечує професійне спря-
мування, позитивну мотивацію їх навчально-пізнавальної діяльності.  

Задача даного навчально-методичного посібника – на прикладі  вищої 
математики допомогти магістрантам, аспірантам та викладачам у оволо-
дінні теорією і практикою не тільки передачі фундаментальних  знань, а й  
формуванню в майбутніх фахівців базового рівня професійної компетент-
ності, складовими якого є мотиваційна, когнітивно-творча та комунікатив-
на компетенції. 
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